

## Δελτίο Τύπου για την αποκαθήλωση της ιστορικής επιγραφής της EPT



**Δέκα μήνες μετά το πραξικοπηματικό λουκέτο στην EPT η κυβέρνηση μαζί με τον υφυπουργό δημόσιας ραδιοτηλεόρασης Π. Καψή κατέβασε την ιστορική επιγραφή στο ραδιομέγαρο και στη συνέχεια ο δεύτερος ανακοίνωσε την παραίτησή του αφού ολοκλήρωσε το "έργο" του για να προλάβει μια θέση στο ευρωψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ.**

Την ίδια στιγμή, δέκα μήνες μετά, ένα σημαντικό κομμάτι των απολυμένων, οικονομικά εξαντλημένοι αλλά με πίστη στον δίκαιο αγώνα τους, συνεχίζουν να παράγουν πρόγραμμα (τηλεοπτικό, ραδιοφωνικό και ιντερνετικό) στην αυτοδιαχειριζόμενη ErtOpen από τη Λ. Μεσογείων, την ET3 και τις περιφερειακές ΕΡΑ.

Οι αρμόδιοι δηλώνουν όπου σταθούν και όπου βρεθούν ότι το "έργο" για τη NEPIT ολοκληρώνεται μέσα από διαφανείς, αντικειμενικές και αξιοκρατικές διαδικασίες. Λες και ποιον μπορούν να πείσουν όταν όλα γίνονται μετά την ομαδική απόλυση εν μια νυκτί και κατασυκοφάντηση 3.000 περίπου εργαζομένων. Όταν έχουν καταπατηθεί όλες σχεδόν οι διατάξεις που προβλέπονται από τον νόμο και το σύνταγμα. Όταν οφείλουν στους εργαζόμενους τις αποζημιώσεις, στους εξωτερικούς συνεργάτες - καλλιτεχνικούς δημιουργούς αμοιβές για έργα που έχουν ήδη παραδώσει στην EPT και κινδυνεύουν από οικονομική ασφυξία. Όταν οι ίδιοι που χειραγώγησαν την EPT και τοποθέτησαν τα δικά τους παιδιά ως προσωπικό ειδικών θέσεων, δηλαδή οι κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ., έρχονται τώρα να "νοικοκυρέψουν". Όταν έχουν απαλλάξει από ποινικές και αστικές ευθύνες τον ειδικό διαχειριστή του λουκέτου. Ή τέλος, όταν πριμοδοτούν τόσο προκλητικά τα για δεκαετίες παράνομα ιδιωτικά κανάλια δημιουργώντας το μονοπώλιο της DIGEA για να αποκοιμίζουν τα επόμενα μνημονιακά χρόνια τη μέση ελληνική οικογένεια.

Η NEPIT εξαγγέλλουν θα ξεκινήσει να λειτουργεί στις αρχές του Μάη και κανάλι στην περιφέρεια. Φυσικά το χρειάζονται για να κάνουν την προεκλογική τους προπαγάνδα ενόψει των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών του Μαΐου.

Ως Εκτός Σχεδίου καταγγέλλουμε όλη αυτήν την πολιτική του **ΜΑΥΡΟΥ**. Ως δημότες ενός δήμου του λεκανοπεδίου, αντιστοίχως και σε ολόκληρη την χώρα, δηλώνουμε ότι δεν θα γίνει αποδεκτός ούτε θα αναγνωριστεί από την ελληνική κοινωνία ο "νέος" ραδιοτηλεοπτικός φορέας. Ως κομμάτι της αντικαπιταλιστικής αριστεράς θα είμαστε στο πλευρό των εργαζομένων που δεν συμβιβάστηκαν αλλά αγωνίζονται καταλαβαίνοντας ότι το μαύρο στην EPT εντάσσεται στην γενικευμένη επίθεση της καπιταλιστικής κρίσης στα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματά μας!

**ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ - Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στην Νέα Ιωνία**

[www.ektosxediou.blogspot.gr](http://www.ektosxediou.blogspot.gr), [ektosxediou@gmail.com](mailto:ektosxediou@gmail.com)